

MAKÓI NÉPÚJSÁG

A DEMOKRATIKUS NEMZETI BIZOTTSÁG LAPJA

Magyar Nők Demokratikus Szövetsége

A Vörös Hadsereg fészabadi totta országunkat az elnyomók, a kizsákmányolók kényuralma alól. Nemcsak szabadságot hozott, de egyenlőséget is. Ledöntötte a ledönthetetlennek látszó és annak hirdetett válaszfalat a társadalmi osztályok, a gazdagok és szegények, a munkások, parasztok és értelmiségi pályán dolgozók között. De még itt sem állott meg; ledöntötte azt a válaszfalat is, amit mesterségesen a férfiak és nők közé vertek és ezáltal a nőket alacsonyabbrendűnek minősítették. — Új világ van kialakulóban és ebben a világban megnyílt az egyenlőség, a népakaraton alapuló fejlődés útja a nők előtt is.

A nőket azonban erre az új világba vezető útra rá kell vezetni és meg kell tanítani őket ezeken az új utakon való járásra. Erre a tanító, egybefogó segítő munkára alakult meg a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége. Ez a szövetség nem egy pártot, nem a pártoké, hanem az egész ország minden dolgozó asszonyáé és lányáé.

A demokratikus Magyarország építő munkájába nekünk is be kell kapcsolódnunk. Segíteniünk kell, nemcsak mert kötelességünk, hanem mert mindnyájunknak érdeke, akár a háztartásban, akár hivatalban, akár mezőn, akár gyárban dolgozunk, hogy minél előbb rend, nyugalom és tartós béke váltsa fel a háború keserveit és a mostani közvetlen háború utáni nyugtalanságot. Helyi kell állanunk munkahelyünkön, úgy mint eddig, sőt még jobban. De ezen felül részt kell vennünk a közösségi életben, a politikában is.

Ne féljünk a politikától. Eddig távoli és elérhetetlen volt, elénk és nélkülünk való. Most előtűnik az út, magunk vesszük kezünkbe sorsunk irányítását és nem akarjuk, hogy szalmaeséplés legyen. Nem igaz, hogy asszonyoknak nem való a politika. Ezt az alaptalan kitűrést, rosszindulatú ferdeítést szándékosan gyökerestek bele a köztudatba, mert az elmúlt időkben kényelmesebb volt, hogy egy hatalmas tömeggel a magyar nők tömegével nem kellett politikailag számolni. És, hogy nem értünk hozzá? M j d megtanuljuk. Nem csavaros és, cselszöves és fondorlat, hanem akarat, bátorság és becsület kell hozzá.

Annak a sok f-ladatnak, ami egyszerre és hirtelenül a magyar

Ujabb három nácivezér esett fogságba

A lengyel kérdés kedvező fordulatot vett — Demarkációs vonalat állapítanak meg Triestben

Nikolaj orosz metropolita Angliába érkezett

Moszkva. A Tass-iroda jelenti: Három hírneves nácivezér került az utolsó napokban a szövetségesek kezére. *Baldur von Sirach volt osztrák Gauleiter, Martin Mutschmann volt szászországi Gauleiter és Martin Borman a birodalmi kancellária volt vezetője.* Ezek közül Baldur von Sirach és Borman Hitler személyes baráti köréhez tartoztak. Baldur von Sirach sok éven át a Hitler-Jugend vezetője volt amikor ehhez már túl idősek látszott, Hitler őt Bécsbe küldte és osztrák Gauleiternek nevezte ki, bár semmi köze sem volt Ausztriához, hanem származása és nevelése szerint tipikus porosz volt. Még az osztrák nácik is utálták, de nem lehetett őt eltávolítani, mert Hitler személyes protezsáltja volt Borman sziatén Hitler egyik bizalmasa volt, a párt szervezeti ügyeit vezette és 1941-ben, miután Hess Rudolf Angliába repült, annak az ügykörét vette át. Martin Mutschmann szintén régi nemzetiszocialista vezér és Szászországban mint az egyik legvérengzőbb vezérek egyike volt ismeretes. Amikor az oroszok megközelítették Drezdát, elmenekült hivatalából és azóta egy magánlakásban bujkált, de a drezdaiak felkutatják. (MTI)

A lengyel ügyben

a londoni lapok nagy elégtellegel veszik tudomásul, — a Reuter jelentése szerint — hogy demokratikus lengyel politikust hívtak meg Moszkvába tárgya látókra és ezzel a lengyel kérdés kedvező fordulatot vett.

A Times azt írja: — Most meg van a remény arra, hogy megoldják ezt a problémát, amely megmérgezi a viszonyt a nagyhatalmak között és amely nagy probléma a lengyelek számára. A lengyel kérdés megoldása nem könnyű dolog, sok jóindulat, sok türelem, sok diplomáciai okosság kell hozzá. De a legfontosabb lépés most megtörtént.

News Chronicle ezt írja: — A sanfranciskói megegyezés a vé-

nőkre szakadt és most már mindig szélesebb teret fog kapni, csak úgy felelhetünk meg, ha a feladatok megoldását összefogva tömörülve együttes erővel, közös tudással és egy akarral vállaljuk.

Legyen ez a tömörülés, ez az

tőjog kérdésében, a berlini egyezmény a négy főparancsnok között, a triestti kérdés tisztázása és most a moszkvai konferencia a lengyel kérdésben mind jó előjele a szövetségesek további együttműködésének. (MTI)

Az orosz ortodox egyház metropolitája,

Nikolaj több más magasrangú pap kíséretében látogatásra érkezett Angliába. Canterbury érseke ünnepélyesen fogadta őket a katedrálisban. Magukkal hozták az orosz egyház több vezetőjének, így *Alexej patriarkának* levelét is, amelyben ezt írja:

— Népeink közös harca a fasizmus ellen gigantikus küzdelem volt a szabadságért, Európa megmentéséért és a jövő világéért, de egyben szent háború is volt. A kereszténységet védtük meg a barbarizmus ellen. Ezentúl meg vagyok győződve arról, hogy azok a borzalmas áldozatok, amelyeket népeink hoztak, nem voltak hiábavalók és végre örök béke fog leszállni a földre. (MTI)

Triestben

ma angol-amerikai és jugoszláv tisztiek tognak összejülni — jelenti a Reuter — és a pontos demarkációs vonalat megállapítani. A jugoszláv csapatok visszavonulása Triest környékéről zavartalanul befejeződött. (MTI)

Távolkeleten

a japán csapatok — Reuter jelentés alapján — Okinava szigeten visszautasították az amerikaiak felszólítását a fegyverletételre. Erre az amerikaiak most általános támadásba mentek át. Több stratégiai fontosságú magaslattal elfoglaltak. (MTI)

A levantai kérdésben

a francia nemzeti tanács — jelenti az MTI — pénteken fog tanácskozni. Általánosan azt várják, hogy De Gaulle marsall ezen a gyűlésen fontos nyilatkozatot tesz. Bidoux külügyminiszter tegnap a miniszter-

egymáson segíteni akarás a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége. Kérem és hívom Makó összes asszonyait és leányait, jöjjenek a Szövetségbe, segítsenek és engedjenek magukon segíteni.

Dr. Erdei Ferencné

tanácson jelentést tett újabb franciaellenes eseményekről Szíriában. Kijelentette, hogy az arab lapok Szíriában és Libanonban, amelyek különben brit cenzura alatt állanak, állandóan heves támadásokat intéznek Franciaország ellen.

Júniusi napszámberék

A Csanád vármegyei mezőgazdasági munkabérmegállapító bizottság ülést tartott és megállapította a júniusra érvényes napszámberéket. A határozat értelmében a következő napszámberék fizetendőek: kaszálás 60 pengő élelmezéssel, kapálás I. oszt. 50 pengő, II. oszt. 45 pengő élelmezéssel, hagyamunkánál 40 pengő élelmezés nélkül, általános mezőgazdasági munkánál I. oszt. 40 pengő, II. oszt. 30 pengő élelmezés nélkül.

Az órabérek valamennyi munkanemnél I. oszt. 4 pengő, II. oszt. 3,50 pengő, ez az órabér élelmezéssel vagy élelmezés nélkül értendő, a napszámberék megállapításánál hozott határozatok szerint.

A MÁV bérbevette a SzCsV makói javítóműhelyét

Az egész országban meghirdetett rohammunka, amely esettségéből akarja a lehető leggyorsabb idő alatt felemelni a nemzetet, Makón is megkezdte jelentőségétjes munkáját. A terv szerint a munka elsősorban, az egész országban azokra a területekre összpontosul, amelyek kapcsolatban vannak a vasúttal és a postával. A munkaterv hét hónap alatt több ezer vagont és közel ezer mozdonyt akar a magyar közlekedés szolgálatába állítani. Legfontosabb kérdés a szállítás kérdése, mert ha megindul a zavartalan és nagy kocsiállományú vasúti forgalom, akkor lesz áru az üzletekben, értékesíthetik a termelők mindenféle terméküket, megszűnik az inség, lesz téli tüzelő, egyszerűval: konsolidáció teremt az országban. Ugyancsak ilyen probléma a közutak és hidak helyreállítása. Mindezek a problémák országosak és létfontosságúak.

A MÁV minden eszközt felhasznál arra, hogy a hét hónapra előirányzott munkatervet megvalósítsa és több ezer vagont, valamint közel ezer mozdonyt előteremtson a forgalom részére. Ez indította arra, hogy a SzCsV makói javítóműhelyét is bérbevegye és itt egy újabb műhelyt állítson szolgálatába a rohammunkának. A 200-300 munkást foglalkoztató műhely jelentős láncszeme lesz a vasúti közlekedésért folytatott újjáépítő harcnak.

Szombaton este 7 órakor a Munkás Otthonban

a Kommunista Párt taggyűlést tart.

A tárgy fontosságára való tekintettel minden tag pontosan jelenjen meg és tagsági könyvét hozza magával.

HIREK

MI VAN MA? 1945 június 15. péntek. Róm. kat.: Jolan. Prot.: Vid. Napkelte 5 óra 2 p., nyugta 20 óra 58 p. Holdkele 10 óra 07 p., nyugta 24 óra 46 p.

Gyógyizertári szolgálat. Ezen héten az éjszakai gyógyszerizertári szolgálatot az Ujvárosi gyógyszerizertár látja el.

Be kell szolgáltatni a fegyvereket és löszereket. A rendőrség politikai osztálya szigorúan felhívja a lakosságot, hogy akinél fegyver, vagy löszér, továbbá német származású, a fasiszta rendszer alatt kibocsátott bármilyen propaganda nyomtatvány, folyóirat, személyi vagy tárgyi kép van, azt 3 napon belül a rendőrkapitányság politikai osztályán, a lesgigorúbb büntetés terhe mellett szolgáltatassa be.

FELHÍVÁS. Felhívjuk Makó és Vidéke Hagymakerteseinek Termelő és Értékesítő Szövetkezte száritótelepének (volt Metesz) összes munkásait, hogy az üzemi bizottság megválasztása végett 1945 június 17-én reggel 8 órától 12 óráig szavazataikat leadni sziveskedjenek. A szavazás minden munkavállalóra kötelező. A választás, illetve a szavazatok leadása a száritótelepen történik. Jelölőbizottság.

PARK MOZI

Telefon: 275.

Ma 8 és fél 10 órai kezdettel

PARK MOZI

Telefon: 275.

Kalotaszegi madonna

Főszereplők: Sárdy János és Adorján Éva.

Száritsunk gyümölcsöt! (Budapest.) MTI jelentés: Az idén nagy gyümölcssterems várható és félo, hogy a szállítási és közlekedési nehézségek hiánya miatt a termés elrohad, holott ez a gyümölcs az évi jövedélteli kötelezettségeinknek 10 százalékát fedezi tudja. Felmerült az a lehetőség, hogy kötelezettségeink 10 százalékát száritott gyümölcsben teljesítsük.

Elvezett szombatot déli 12 óra tájban a főtéri artézikut es a Szegedi-utca 1 számú ház közötti szakaszon egy Erax-gyártmányú lapos, férfi karóra s a szíjára fűzve egy bordóköves, arany pecsétgyűrű. A károsult a becsületes megtalálónak — miután a gyűrű családi hagyomány — nagy jutalmat helyezett kiállításba, de egyben a rendőrségen is jelentette az esetet. A nyomozásnak eddig már sikerült a megtaláló ruházatáról szóló pontos leírást megszerezni s felhívja az illetőt, hogy a talált tárgyakat az előírt 8 napon belül szolgáltatassa be a rendőrségen, mert elter kezdő esetben — miután kiletét ügyis kiderül — a jutalomra nem számíthat, sőt jogtalan etulajdonítás címén bűnvádi eljárást indít ellene.

PÁRTHIREK

Szakiszervezeti és DISz közlemények

Értesítjük a MAV és SzCsV vasúti nyugállományban levő összes alkalmazottait és özevgyeit, valamint a MAV tényleges állományban levő alkalmazottait, hogy a nyugdíjasok szabad-szakiszervezete tisztújító közgyűlést tart június 17-én, vasárnap déli-10 órákor a Munkás Otthonban, melyre

Felhívás a Vörös Hadsereg részére szállító gazdákhoz! Csöves kukorica árának kiifizetését megkezdjük. Januárban szállított búza árkülönböztetést is most fizetjük. Elszámoláshoz 5 pengő aprópénzt kérünk hozni. Gabonakereskedők.

MAKÓI NÉPBANK folyósít aru- vagy jelzálogfedeztet melletti rövid lejáratú hiteteket. Telefon 64

Összeszálalkozotti anyósával, megmérgezte magát. Kuruczai Jánosné 27 éves, földeski lakos tegnap délelőtti anyósával, id. Kuruczai Mihálynéval összeszálalkozott és ezt Kuruczai Jánosné annyira szívére vette, hogy a szervi szívbajra előírt orvosságot összevegyítette aitatótablettákkal és ezt öngyilkossági szándékkal megitta. Beszállították a makói kórházba, hol ápolás alá vették.

Makói Népbank pénzátutalásokat vállal Budapestre és minden jelentősebb városba.

Műsoros estet rendez táncal egybeköve a Köztisztviselők-Közalkalmazottak Szakszervezete június 17-én, vasárnap este a Hagymaházban. (Műsor plakát szerint.) Mindenkit szeretettel vár a Rendezőség.

kartársi szeretettel mindenkit meghívunk. Vezetőség.

„Arovit” Konzervipari Üzemek Makó, Almási-u. 78. felhívja munkásait és tisztviselőit, hogy június 17-én, vasárnap délelőtti 8 órára az üzemi bizottsági tagok megválasztására az üzemben feltétlenül jelenjenek meg. Vezetőség.

A földmunkás szakszervezet felhívja azon tagjait, akiknek a püspöki uradalomtól földbérletük van, sürgősen jelentkezzenek a Hagymaházban. Ezen jelentkezés azok részére is szó, akiknek tavalyi hagymaföldbérletük is megmaradt. Vezetőség.

A vasnumások szakcsoportja felhívja a csepélgépezeteket és gépközlekedőket, hogy június 17-én délelőtti 10 órákor a Munkás Otthonban (Király-ház) fontos megbeszélés végett jelenjenek meg. Vezetőség.

Felhívás! A Magyar Demokratikus Női Szövetség makói csoportja nagygyűlést tart június 17-én, vasárnap délután 5 órákor a Hagymaház nagytermében. Mindenkit szivesen lát a vezetőség és kéri, hogy a nők minél nagyobb számban jelenjenek meg, mert fontos sorsukat érintő kérdésekről lesz szó és arról a munkáról, amely a demokratikus Magyarországot felépítésében rejlik vár. Vezetőség.

Folkórem azon illetőt, aki Kereső Antaltól Sopron megyéből hirt hozott, legyen szives: Vásárhelyi-u. 70. szám alatt jelentkezni. Fáradságát megfizetem. 4064

Kérem azt az asszonyt és kislányt, kik ferjemről, Vékony Istvánról Liget-utca 4. szám alá hirt hoztak, sziveskedjenek előjönni. 4046

Elúnt Igaz Ferenc, 25 éves Kisújhegy 6. szám. (C szegedi úttól.) Középtermetű, barna, hajlott hátú fiatalember. Eltűnéskor fekete bársony nadrágot és fekete vászonkabátot viselt, mezítábl volt. Aki látta, vagy tud róla, sziveskedjék értesíteni Edesapját, a fenti szám alatt. 4103

Kérem azt az asszonyt, aki ferjemről, Major szűességéről hirt hozott, leryea szives a címét tudatni Szabó Jánosnéval, Luther-u. 20. 4104

Hecskő sütőde kenyérsütést vállal

Makó m. város polgármesterétől. 10945-1945. Tárgy: Zsiradékutalványok beváltása.

Hirdetés

A 20-as számú utalványra fejenként 4 dkg, azaz Négy dekagramm zsír, a 21-es számú utalványra fejenként 15 dkg, azaz Tizenöt dekagramm étolajat tartoznak a háspárosok az igényjogosultaknak kiszolgáltatni. Lejárt vagy még nem esedékes utalványokat nem szabad beváltani. A készlettel nem rendelkező háspárosok utalványokért jelentkezzenek a közéleti ügyosztályon (városháza I. em. 105. sz. szoba). A beváltott utalványokkal a háspárosok kötelesek a hó végéig a sertésnyílvántartó alosztályon (városháza I. em. 124. sz.) elszámolni. Makó, 1945 június 14

4116 Kiss Imre, polgármester.

Makó m. város polgármesterétől. 9528/1945. Tárgy: 2 drb törvényhatóság tulajdonát képező ökor eladása.

Árverési hirdetés

Közhírré teszem, hogy a törvényhatóság tulajdonát képező 2 drb szimentai fajtajú ökor június 20-án délelőtti 10 órákor a Tehenjárás Birtokosság Br. Erdélyi-u. 8. sz. házában udvarán nyilvános szóbeli árverésen a leg többet ígérőnek azonnali készpénzítés ellenében el fog adatni. Feltetelek a hivatalos órák alatt a város gazdasági hivatalában megtudhatók. Makó, 1945. június hó 12.

4062 Dr. Szűcs László, polgárm. h.

Tojást, tejterméket, szárnyast gyümölcsöt állandóan vásárolok: Pető Lajos élelmiszerüzlet Makó, Főter. 2636

Tüzfűzőrt 41-es eszímát, cukorért női ruhát adnék. Gr. Apponyi-u. 34. 3598

Nagánházat keresek bérbé 2 szobával, istállóval stb. Jó bérért. Cím: Ilomik György, Dessewily-ter 18. 3639

KÜLSŐ GUMIK vulkanizálását, belső gumik javítását (feketéit is) vállal Gál Ferenc, Sirkert-u. 47. 3689

Pálínkátfeszünk! Bor poharazva és nagyobb mennyiségben is kapható „Ezerjó”-ban. (Hétfézer, Iritz-ház.) 3700

AGY-ES ASZTALNEMŰ, függöny, fehér ágóra lemlerzsek, kötött kosztüm, fekete selyemruha eladók. Megtekinthető Szegedi-u. 2., kalapszalonn. 3709

ELADÓ egy használt kocsi borjúért, számárért vagy süldőért. Megtekinthető Perczel-u. 27. 3731

Tetőcserepet, vas-és falitóglat, lecet es deszkát használt állapotban is vásárol a Makói Népbank. 3860

Megvetőtre keresek melegágyi ívetget kerettel vagy nélküle. Cím: a kiadóban. 3904

Királyhogyesi hengermalom most nart keres, azonnali belépésre. Ért. a helyszínen. Telefon 3. 3924

Egy jöfelfűződött féldős hasas úszó eladó. Sirkert-u. 37. 3930

Eladó egy 14 hónapos hasaskoca, második ellés. Szercesen-u. 2. 4006

Kiadó 2 és fél kat. hold here egy kassátása. Jó Sámuel, Rákóczi-u. 7. 4022

Uj típusú vas ekekapa van eladó Kálvária-u. 68. szám alatt. 4025

4 darab éves süldő eladó. Mikszáth-utca 2/a. (SzCsV állomás mellett.) 4030

Egy anyasortés 5 fiával és 2 hónapos sertes eladó vagy elcserelehető tenenért vagy közlellő hasasúszóért. Ért. Bárány-u. 53. 4033

Eggpár ovezős csónak eladó. Sirkert-u. 16. 4040

Dohánypalánta kapható Makón, Kúrt-u. 11. sz. deuntán 6 óratól. 4042

Bőr-fürdőszőlést telepen vállalok. Gyúge faarugyár. 4044

Szegedi u. 2/h.

Eladók: festett magyaros asztal 2 szakkeli (modern), üveg kompótos készlet, hiányos zsolnai kávékészlet. Elcserelehető hitzóna-valóért, b romfőrt vagy élelmiszert: 2 kg hártolt gypji és gypji csüszinyegek. Ért. 2-4 ig. Loós, Lonovics-sugárút 3/h. 4043

Bognárségedet talicska és talicskakerek készítéshez felveszek. Gyúge faarugyár. 4045

Mosatlan cigája gypji kapható Iskola-u. 12. szám alatt. 4048

Eladó 2 hold földkaszálásra a földeski út mentén, Horváth Lajos csepélőné. Ért. Kálvária-u. 69. 4049

Bor állandóan kapható korlátlan mennyiségben, finom hómoki borok. Szegedi-u. 26. bent a pincében. Molnar József vendégfő. 4051

Órajavitásokat felelősséggel vállal Lajtar Kálmán órásmester, Toldi-utca 50. szám alatt. 4052

Figyelm! Értesítem a n. é. közönséget, hogy mindennemű órajavitásokat most megnyílt műhelyemben, Toldi-u. 50. szám alatt fel lösséggel vállallok. Szives pártfogást kér Lajtar Kálmán órásmester. 4053

Kancalóért közlellő tehenet, esetleg földet cserélnék, két éves úszóért könnyű láskocsit, egy lovat keresek megegyezés szerint. Ajánlatot Szt. János-ter 28. sz. alá. 4060

Sogédleányokat és tanulóleányt sürgősen felvesz Solymosi Adám, Széchenyi-ter 1. 4065

Elvezett egy vörös pockoskutyá Tanya r13. sz. alól. Kéretik a megtaláló, hogy jutalom ellenében adja le Mágori Imréné, Kossuth-u. 49. 4067

Egy anyakoca 4 malaccal és egy hónapos süldő eladó. Fülemlé-u. 2. szám. 4068

Hagyma-zöldőség-gyümölcs nagykereskedésemmhez szakmai tudással aktív társat keresek. Tökések előnyben. Tokaji Ferenc, Bérpalota. Telefon 188. (Tokaji és Tsa vasútiút.) 4069

Kocsi elcserelehető kukoricáért. Ágyú-utca 17. 4070

Jánosház felő áttírást keresek. Csorba Ferencné, Munkási-utca 8. szám. 4071

Egy nyolchónapos sertés eladó Beke-u. 10. szám alatt. 4073

Kiszombor, Szőlő u. 5. sz. alatt 1 drb kéttágyú gyűrűshenger, 1 előházi sertés, Neizer zirconok és méhvasz eladó. 4078

Eladó egy nagyméretű, keveset használt kartólógép. Kőrösi Csoma Sándor-utca 24. 4081

Nőtlen fiatalember egyszobás lakást keres ágynémű nélkül. Cím: Széchenyi-ter 11. Nagy István szobánál. 4082

Üvegro házós dudli eladó. Huszár-utca 13. 4085

Süldőért vagy zsiradékért jókarban levő szőlőpermetezógépet adnék cserébe. Deák Ferenc-u. 42/b. 4087

Egy könnyű strátkocsi eladó Benák András kovácsmesternél, Szegedi-utca 21. szám. 4088

Főznitűdőt mindenest azonnali belépésre keresek. Szirbik Miklós-u. 18. 4089

Egy használt igáskocsit elcserelelnék tenenért. Klappa u. 25. 4090

2-3 szobás házat vennék Makón vagy környékén. Címét u kiadóba kérem. 4092

Sparheltot vagy platnit vennék. Címét a kiadóba kérem. 4093

Eladó 32 HP Fiat traktor, vagy elcserelehető 48 colos csepélőrt. Ért. Pesti Sándornál Hódmezővásárhely, Kállay-utca 8. 4094

Egy igáskocsi és 2 drb kilenchezes malac eladó. Luther-u. 37. 4102

Egy jóállapotban levő gramofon lemezekkel eladó. Kúrt-u. 4. 4105

Egy mindeneset vagy bejárót július 1-re felveszek. Rác-vendéglő, Rákóczi-utca 6. 4107

Férfiruhák eladók. Király-u. 6. sz. régi munkasház. 4108

Ujburgonyáját legelőnyösebben Szövetkezeteinknél értékesítjük. Beszállításhoz kölesönzsákokat díjmentesen adunk. Makó és Vidéke Hagymakerteseinek Termelő és Értékesítő Szövetkezte. 3876

Ma este 8 órai kezdettel: Külvárosi őrszoba a Korzó Moziban